



ПОЧЕТНЫЙ СТАТУС



Новополоцк – молодежная столица страны!

Екатерина
ВОЙШАРОВИЧ/
фото Виктора Орлова

В преддверии 65-летия
Новополоцк уже получает
большие подарки:
наш город объявлен
молодежной столицей
Республики Беларусь – 2023!

Начало весны наступает для нас в ожидании и волнении. Завтра, 2 марта, в торжественной обстановке Витебск передаст Новополоцку почетный статус. По этому поводу собрались многочисленные гости: руковод-

ство высших органов государствования, проректоры вузов, лидеры молодежного самоуправления и общественных организаций – всего порядка 400 человек. Для них организаторами подготовлена насыщенная программа, которая еще раз подчеркнет, что почет-

ное звание нашему городу досталось не зря.

Однако за любым высоким достижением стоит кропотливый труд. Получение статуса молодежного центра страны – не исключение. Тысячи горожан ежедневно, шаг за шагом, вели Новополоцк к этой значимой

победе. И сегодня специальный выпуск «НС» мы посвятили лишь малой толице того, что делается в нашем городе как молодежью, так и для нее самой.

Герои первой полосы –
актив молодежного совета
Новополоцка